

Отчет
Работы ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики
им. А.А. Айдамирова» по профилактике и борьбы с наркоманией
за 4-й квартал 2019г.

В рамках мероприятий по противодействию злоупотребления наркотиками в Национальной библиотеке ЧР им. А.А. Айдамирова проведена следующие мероприятия:

4 октября в отделе общего читального зале прошла профилактическая беседа «Время выбирать жизнь», приуроченная ко Дню молодежи. Цель состоявшейся беседы: просвещение молодежи о негативных последствиях употребления запрещенных наркотических средств и пропаганда здорового образа жизни. Присутствовало 21 чел.

10 октября в отделе медицинской литературы состоялась: «Глоток беды» (профилактика алкоголизма). В рамках мероприятия оформлена книжная выставка «Быть трезвым – значит здраво мыслить». Цель: создание условий для осмысления присутствующими остроты заявленной проблемы для общества, конкретной семьи, конкретного человека и определения активной воспитательной позиции в отношении подрастающего поколения. Присутствовало 28 чел.

15 октября в отделе медицинской литературы прошла акция: «Скажем сигарете нет!». Цель акции: пропаганда здорового образа жизни, профилактика табакокурения, донести до сознания молодежи информацию о вреде никотина на здоровье человека. Присутствовало 61 чел.

15 октября информационно-библиографический отдел подготовил буклет по теме здорового образа жизни «Мое здоровье в моих руках». На презентации буклете присутствовало 11 чел.

В рамках профилактики здорового образа жизни, профилактики наркомании и социально-значимых заболеваний 15 ноября отдел медицинской литературы провел встречу с наркологом «Я бросаю курить». Специалисты рассказали о том, какой вред наносит курение организму, какие позитивные процессы произойдут в организме человека, бросившего курить и дали практические рекомендации для тех, кто решил бросить курить. Присутствовало 64 чел.

15 ноября в библиотеке прошла акция «Объединимся в борьбе с курением». Акция приурочена к Международному дню отказа от курения, который ежегодно отмечается в третий четверг ноября в ряде стран мира. Цель мероприятия: профилактика табакокурения и информирование детей, подростков и молодежи о пагубном воздействии табака на здоровье, пропаганда здорового образа жизни. Присутствовало 29 чел.

К Дню борьбы со СПИДом 30 ноября прошла выставка: «Наркомания и СПИД - роковой дуэт» в отделе общего читального зала, количество представленной литературы -24, количество просмотренной и выданной литературы -24, количество посетивших -23 человека.

1 декабря в Зимнем саду Национальной библиотеки ЧР им. Абузара Айдамирова прошла акция: «Красная лента», приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИДом. В рамках акции прошла беседа «СПИД без мифов и иллюзий». В беседе принимала участие клинический психолог Республиканского центра по профилактике и борьбе со СПИДом Лариса Гипаева. Она проинформировала присутствующих о том, что же такое ВИЧ-инфекция и СПИД; о стадиях развития СПИДа, об основных путях передачи ВИЧ, о мерах профилактики заболевания и о других аспектах, связанных со СПИДом.

В рамках акции прошла беседа «СПИД без мифов и иллюзий». В беседе принимала участие клинический психолог Республиканского центра по профилактике и борьбе со СПИДом Лариса Гипаева. Она проинформировала присутствующих о том, что же такое ВИЧ-инфекция и СПИД; о стадиях развития СПИДа, об основных путях передачи ВИЧ, о мерах профилактики заболевания и о других аспектах, связанных со СПИДом.

Цель мероприятия: формирование у молодежи представления о здоровом образе жизни, повышение уровня информированности по проблемам, связанным с ВИЧ/СПИД.

В ходе дискуссии присутствующие высказывали свои точки зрения на эти проблемы. Для закрепления полученной информации был показан социальный ролик «СПИД. Курение. Наркомания». Присутствовало 52 чел.

Составила: заведующая отделом медицинской литературы З.А. Токаева